
Žene WASSUP projekta – Mjesec crnačke povijesti 

Pročitajte/istražite/dajte primjere za slijedeće točke rasprave: 

Mjesec crnačke povijesti - općenito – koje je vaše mišljenje o važnosti proslave crnačke 

povijesti u UK-u? Koji su glavni problemi o kojima bi mlade žene trebale podići svijest vezano za 

Mjesec crnačke povijesti? 

1) Važnost Mjeseca crnačke povijesti u 2020 – pokret BLM;,,Crnački životi vrijede''), uspjeh 

pokreta, kako nastaviti s pokretom? Globalna pandemija – kako je utjecala na crkninje, 

primjeri i priče? Post Me Too;,,I ja isto'' doba – važnost pokreta za crnkinje? Ostali 

pokreti u 2020 koji su imali utjecaja na crnkinje? TikTok trendovi, Twitter trenutci, 

zakonodavstvo, političke promjene, promjene politike u svijetu i UK, ostale kampanje. 

Kako postati boljim saveznikom nekog pokreta? Što svatko od nas može napraviti 

povodom problema rasne diskriminacije u UK? 

2) WASSUP pokret – iskustva žena – Kako definiramo crnkinje, kako crnkinje definiraju 

sebe, koliko se razlikuju naše i njihove definicije? Kako je definirana ljepota crnkinja? Što 

to znači za nas? Kako se osjećamo povodom toga? Što možemo učiniti kako bismo 

prenijeli naše zaključke i doveli do pozitivnih promjena? S kojim problemima se susreću 

žene WASSUP projekta, koja je povezanost s rasnom diskriminacijom, zašto mislite da 

je to tako? Kako možemo kao kolektiv utjecati na poboljšanje? Kako se pobrinuti za to 

da zastupamo sve grupe jednako? Kako postati boljima? 

3) Osnaživanje crnkinja – pokret ,,Black Girl Magic'' – inspiracije, čime se bave, kako se 

bore za poboljšanje? Koje su značajne crnkinje koje smatramo važnima za slaviti i 

spominjati? Osobe iz naših života, poznate osobe, povijesne figure, političarke, 

znanstvenice – žene koje trebamo spominjati u svakodnevnom životu, a ne samo 

tijekom Mjeseca crnačke povijesti. Zašto su one za nas inspirirajuće, posebne, lijepe, 

snažne, pametne i uspješne? Sjetiti se jednog/dva primjera 

4) Prijedlozi sadržaja za - kako bi saznali više? Podcasti, filmovi, knjige, osobe koje 

promoviraju ovakve pokrete – serija POSE – prokomentirati, važnost problema o kojemu 

se radi, naša mišljenja, kakve osjećaje budi u nama. Koliko je važno da su priče crnačkih 

trans osoba ispričane kroz likove ove serije?  


